



人 / 民 / 城 / 市 / 人 / 民 / 建

人 / 民 / 城 / 市 / 为 / 人 / 民

本期网址: <http://hongkouweekly.xinmin.cn/>

HONG KOU BAO

2023年12月1日 星期五 准印证号(B)0171号

区委常委会举行会议

本报讯(记者 耿小彦)11月30日,区委常委会举行会议,传达学习习近平总书记致2023两岸企业家峰会10周年年会的贺信和致世界中国学大会·上海论坛的贺信精神以及市委常委会会议精神。区委书记李谦主持会议并讲话。区委副书记、区长吕鸣,区人大常委会主任朱勤皓,区政协主席石宝珍,区委副书记姜爱锋,区委常委蒋仁辉、吴强、姜勇、郑宏、关也彤、宣一洲、吴伟平出席会议。

会议指出,要坚定维护两岸和平。深入学习贯彻习近平总书记重要贺信精神,结合虹口实际,全面促进两岸经济交流合作,鼓励支持虹口企业走出去和台胞企业走进来,扎实做好在沪台胞台企服务保障工作,助力两岸和平发展、融合发展之路越走越宽。

会议指出,要坚定历史文化自信。坚持以习近平总书记的重要贺信精神为指引,深化“文化三地”建设,秉持开放包容、坚持守正创新,传承发展历史文脉,加强文明交流互鉴,推动优秀文化创造性转化和创新发展,促进文化事业和文化产业协同发展繁荣发展。

会议还研究了其他事项。

虹口区与上海文广集团深化战略合作

本报讯(记者 耿小彦)11月23日,虹口区与上海文广集团政企合作推进会举行。区委书记李谦与上海广播电视台、上海文化广播影视集团有限公司党委书记、董事长沈军一行座谈,双方就进一步深化战略合作展开深入交流。

李谦对沈军一行的到来表示欢迎,对上海文广集团长期以来关心支持虹口经济社会发展表示感谢。李谦指出,虹口区与上海文广集团在全媒体融合传播、品牌活动策划实施、产业合作拓展等领域建立了良好的合作关系,有着深厚的合作基础。当前,虹口正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平文化思想,高质量、高标准推进“文化三地”建设。希望上海文广集团一如既往关心、支持虹口发展,围绕市委市政府关于虹口区打造成为中国式现代化重要展示窗口的具体要求,共同讲好虹口发展故事,全方位展现虹口形象,多层次开展区台合作。希望双方进一步深化战略合作机制, 下转▶3版

公众代表建言献策

虹口区打造都市度假新标杆

本报讯(记者 耿小彦)日前,区委副书记、区长吕鸣主持召开区政府第47次常务会议。为进一步推动政务公开,强化公众参与,本次会议邀请3位行业公众代表列席会议,共同参与重大行政决策《北外滩国家级旅游度假区总体规划》(以下简称《规划》)的审议,帮助政府出谋划策。

为顺应上海加快建设世界著名旅游城市的要求,推进都市资源转化为文旅资源,打造新型都市文旅新样板,结合北外滩旅游度假区发展现状,虹口区制订《规划》,旨在创新都市度假理念,预留都市度假空间,布局都市度假业态,融合文旅展产业,彰显虹口文化内涵,推进北外滩旅游度假区高质量发展。

北京安杰世泽(上海)律师事务所合伙人冯涛希望北外滩旅游度假区在高端购物旅游方面成为引领风向标,打造国际文旅高端品牌的集散地,从而更好地支撑世界级顶尖滨水功能区建设。探索打造国际文旅产业法律服务示范区,以法治推动文旅市场治理现代化。

乡伴文旅集团设计院副院长王婷婷建议从规划者、建设者、

虹口报

HONG KOU BAO

内部资料 免费交流

人 / 民 / 城 / 市 / 为 / 人 / 民

虹口区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第三次会议举行

在实干笃行中合力推动虹口高质量发展

本报讯(记者 耿小彦)11月24日,虹口区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第三次会议举行。区委书记、区委主题教育领导小组组长李谦出席会议并讲话。区委副书记、区委主题教育领导小组常务副组长姜爱锋主持会议并传达中央、市委有关主题教育工作会议精神。区委常委、组织部部长,区委主题教育领导小组副组长蒋仁辉通报本区主题教育工作开展情况。区委常委、区纪委书记、区监委主任,区委主题教育领导小组副组长蒋仁辉出席会议。

题教育领导小组副组长姜勇出席会议。

李谦指出,要扎实学深悟透,持续运用“三同三带”等机制,抓好“关键少数”,带动“绝大多数”,拓展学习范围、提升学习实效,持续推动理论学习入脑入心。要务实查疑解难,坚持问题导向、结果导向、效果导向,深入落实“四下基层”工作制度,持续开展“四百”大走访,持续推动调查研究落细落地。

李谦强调,要严实对标对表,把开展主题教育与冲刺全年目标、谋划明年工作紧密结合起来,与

本单位职责任务紧密结合起来,着力解决发展之所需、改革之所急、基层之所盼,持续推动高质量发展行稳致远。要夯实制度基础,坚持“当下改”和“长久立”相结合,以点带面、建章立制,着力激发广大党员干部踔厉奋发的担当主动,在实干笃行中合力推动虹口高质量发展。

区委主题教育领导小组全体成员和区委主题教育领导小组办公室副主任、各工作组组长参加会议。

推动主题教育走深走实见行见效

虹口召开干部队伍作风建设专项行动专题调研会

本报讯(记者 张雯瑾)围绕持续推动全区主题教育走深走实、见行见效的目标,持续抓好市委巡视反馈意见整改落实,11月24日,虹口区“激励担当作为,纠治推诿扯皮”干部队伍作风建设专项行动专题调研会举行,总结交流工作推进情况,对专项行动再动员、再部署、再推进,确保落地见效。

区委书记、区委主题教育领导小组组长李谦出席会议并讲话。主题教育市委第一巡回督导组组

长阎祖强到会指导。区委副书记、区委主题教育领导小组常务副组长姜爱锋主持会议。区委常委、组织部部长,区委主题教育领导小组副组长蒋仁辉,区委常委、区纪委书记、区监委主任,区委主题教育领导小组副组长姜勇出席会议。

李谦指出,要强化问题导向,压实责任推动真抓实改。打好这次专项行动攻坚战,必须推动各级党组织提高思想认识、压实责任链条,刀刃向内、真

改实改。既要开展面上摸排,也要加强重点突破;既要深挖个性问题,也要剖析共性问题;既要管好“绝大多数”,也要抓好“关键少数”,切实带动干部队伍形成担当作为的优良作风。

李谦强调,要强化过程管理,持续完善常态长效机制。完善跟踪问效机制,切实把强有力的监督检查贯穿于作风建设专项行动的始终。完善综合评议机制,推动上级评价、同级互评、下转▶3版

主题教育“四百”大走访

区领导走访上海资产管理协会

调研曲阳路街道

深化关地合作共促对外开放

本报讯(记者 陆雪姣)11月23日,区委书记李谦走访浦江海关,与上海海关党委委员、副关长柳波,浦江海关党委书记、关长陆伟捷等座谈交流,就进一步深化关地合作深入研讨。

位于北外滩的浦江海关,近年来与虹口建设发展相互赋能、共同成长。设立在浦江海关内的集中通关中心,已成为北外滩航运企业集聚、航运业态成长的重要平台。李谦来到浦江海关,与相关负责人亲切交谈,详细了解通关中心建设、业务办理流

程、服务虹口经济发展等情况。

座谈会上,李谦指出,深化关地合作是推动区域高水平改革开放的重要动力。要进一步强化认识,全面清晰认识关地合作重要性,加强战略协作,深化合作对接,共同搭建高水平对外开放平台,在贸易型总部建设、跨境电商新业态培育、内外贸易一体化等方面持续探索创新,形成更加优质开放的营商环境,同向而行,同频共振,携手打造关地合作共赢新样板。

下转▶3版

为区域高质量发展提供审计保障

本报讯(记者 耿小彦)11月28日,区政府党组举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习会,就本区审计工作开展专题学习研究。区委副书记、区长、区政府党组书记吕鸣主持专题学习会并讲话。

会上,区审计局主要负责同志就本区审计工作情况作专题汇报。区委常委吴伟平就做好审计监督工作学习交流。区委常委、副区长关也彤,副区长陈帅出席会议。

吕鸣指出,审计是党和国家监督体系的重要组成部分,是推动国家治理体系和治理能力现代化的重要力量。当前,虹口正处于创新引领高质量发展、加快打造中国式现代化重要展示窗口的关键时期,要紧紧围绕审计的经济监督功能,夯实管理根基,提升履职效能,为区域高质量发展提供审计保障。

吕鸣强调,要强化担当,找准新时代审计新定位。始终坚持党对审计工作的集中统一领导,保持审计工作正确的政治方向,

下转▶3版

10家市民智慧健康驿站覆盖虹口社区

本报讯(记者 孙洁静)为进一步完善“15分钟就医服务圈”建设,近年来,虹口推进“就医服务数字化转型”,目前已建成10家市民智慧健康驿站、2家慢性病健康管理支持中心,提供智能问诊、分诊、预约、健康筛查等人工智能服务,提升社区患者就诊体验。

嘉兴路街道“智慧健康驿站”坐落于嘉兴路街道社区卫生服务中心2楼。智慧健康驿站内,体征一体机、体质一体机、自评一体机等智能机器一应俱全。居民在志愿者引导下,



下转▶3版

区领导走访企业送“服务包”

本报讯(记者 孙洁静 张雯瑾)按照中央、市委关于开展主题教育的部署要求,结合大兴调查研究和“四百”大走访,日前,区人大常委会党组书记、主任朱勤皓,区政协党组书记、主席石宝珍分别深入企业,听取企业发展需求和意见建议,并为企业送上“服务包”,助推企业高质量发展。

朱勤皓分别前往上海顺科国际货运代理(上海)有限公司和伊尔姆环境资源管理咨询(上海)有限公司开展调研走访。

在上海顺科国际货运代理(上海)有限公司,朱勤皓与企业负责人座谈交流,听取企业发展需求和意见建议,并将专属“企业包”交给企业负责人。朱勤皓指出,当前虹口正在加快建设“上海北外滩,都市新标杆”,

下转▶3版

导读

让红色文化拥有源源不断生命力

刊2版▶